Lista informaţiilor de interes public produse şi/sau gestionate de către Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive București


[bookmark: _GoBack]Se exceptează de la accesul liber al cetăţenilor următoarele informaţii gestionate de Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive București – PROEDUS:
a) informaţiile privind deliberările autorităţilor, precum şi cele care privesc interesele economice şi politice ale României, dacă fac parte din categoria informaţiilor clasificate, potrivit legii; 
b) informaţiile privind activităţile comerciale sau financiare, dacă publicitatea acestora aduce atingere dreptului de proprietate intelectuală ori industrială, precum şi principiului concurenţei loiale, potrivit legii; 
c) informaţiile cu privire la datele personale, potrivit legii; 
d) informaţiile privind procedura în timpul anchetei penale sau disciplinare, dacă se periclitează rezultatul anchetei, se dezvăluie surse confidenţiale ori se pun în pericol viaţa, integritatea corporală, sănătatea unei persoane în urma anchetei efectuate sau în curs de desfăşurare; 
e) informaţiile privind procedurile judiciare, dacă publicitatea acestora aduce atingere asigurării unui proces echitabil ori interesului legitim al oricăreia dintre părţile implicate în proces; 
f) informaţiile a căror publicare prejudiciază măsurile de protecţie a tinerilor.
